

گورنر سندھ کا

مختلف ترقیاتی

کاموں کا معائنہ

بلدیہ عظمیٰ کراچی نے شہر میں جو ترقیاتی کام شروع کرائے ہیں اس میں اس بات کی کوشش کی گئی ہے کہ ان منصوبوں کو وقت مقررہ پر مکمل کر لیا جائے تاکہ شہریوں کو کم سے کم مشکلات درپیش ہوں۔ یہی وجہ ہے کہ شاہراہ پاکستان پر تعمیر ہونے والے چار فلاحی اوورز واٹر پمپ، عائشہ منزل، لیاقت آباد ڈاکخانہ اور تین ہٹی کے مکمل ہونے کی تاریخ جون 2014ء ہے مگر بلدیہ عظمیٰ کراچی نے مذکورہ چار فلاحی اوورز میں سے تین فلاحی اوورز اپنے طے شدہ وقت سے پہلے ہی مکمل کر لئے ہیں جبکہ تین ہٹی فلاحی اوور پر بھی دن رات تیزی سے کام جاری ہے۔

گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد خان نے شہر میں جاری ترقیاتی کاموں کا جائزہ لینے کے لئے مختلف علاقوں کا دورہ کیا۔ وہ سب سے پہلے سہراب گوٹھ گئے جہاں انہوں نے شاہراہ پاکستان پر تعمیر کئے گئے فلاحی اوورز کا

”شہر میں جائیکا کے تعاون سے بھی مختلف منصوبے مکمل کئے گئے ہیں جبکہ مزید منصوبوں پر کام کرنے کے لئے بات چیت کا عمل مکمل کر لیا گیا ہے، کئی منصوبوں کی اسٹیڈی مکمل کر لی گئی ہے اور اب وہ وقت آ گیا ہے کہ ان پر کام کا آغاز کیا جائے۔“

گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد خان نے کہا کہ شہر میں مختلف ترقیاتی منصوبے زیر غور ہیں اور وفاقی حکومت کی فنڈنگ سے جو منصوبے تعمیر کئے جانے ہیں ان میں بھی کافی پیش رفت



گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد خان عائشہ منزل فلاحی اوور کا دورہ کر رہے ہیں اس موقع پر ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی بھی ان کے ہمراہ ہیں ڈی ایم سی کے ایڈمنسٹریٹر کمال مصطفیٰ، میونسپل کمشنر لطیف لودھی اور دیگر افسران بھی ان کے ہمراہ موجود تھے۔ گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد خان نے کہا کہ کراچی میں ٹریفک کی روانی کو بہتر کرنے کے لئے مختلف

”کراچی میں ٹریفک کی روانی کو بہتر کرنے کے لئے مختلف منصوبے جاری ہیں جبکہ مختلف ترقیاتی منصوبے زیر غور ہیں اور وفاقی حکومت کی فنڈنگ سے جو منصوبے تعمیر کئے جانے ہیں ان میں بھی کافی پیش رفت ہوئی ہے۔“

منصوبے جاری ہیں۔ سہراب گوٹھ سے آنے والے ٹریک پر چار فلاحی اوورز بنائے گئے ہیں جن میں سے تین فلاحی اوورز واٹر پمپ، عائشہ منزل اور لیاقت آباد ڈاکخانہ مکمل ہو چکے ہیں جبکہ تین ہٹی فلاحی اوور کو اس ماہ کے آخر تک مکمل

کمیپلیکس پر فلاحی اوورز جبکہ ہوٹل مہران چوراہے پر انڈر پاس بنائے جانے کے منصوبے کا آغاز ہو چکا ہے انہوں نے کہا کہ شہر میں جائیکا کے تعاون سے بھی مختلف منصوبے مکمل کئے گئے ہیں جبکہ مزید منصوبوں پر کام کرنے کے لئے بات چیت کا عمل مکمل کر لیا گیا ہے اور کئی منصوبوں کی اسٹیڈی مکمل کر لی گئی ہے اور اب وہ وقت آ گیا ہے کہ ان پر کام کا آغاز کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ لیاری ایکسپریس وے منصوبے پر بھی کام جاری ہے اور امید ہے کہ اسے جلد مکمل کر لیں گے۔

اس موقع پر ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی نے بریفنگ دیتے ہوئے گورنر سندھ کو بتایا کہ شاہراہ پاکستان پر تین فلاحی اوورز کو وقت مقررہ سے قبل مکمل کیا گیا ہے جبکہ